[bookmark: _Hlk30767885][bookmark: _GoBack]Такого еще не было. Только Клиентам ПАО Сбербанк, воспользовавшимся услугой «VR – недвижимость», Группа компаний ВЛстрой дарит скидку на услуги в размере 12%.
Правила участия в Спецпредложении.
Организатором Спецпредложения является Группа компаний ВЛстрой.
Скидка в размере 12% предоставляется на стоимость отделочных работ при заказе комплексного ремонта квартиры.
Спецпредложение действует в период с 20.11.2019 по 31.12.2020 года включительно.
Спецпредложением можно воспользоваться по адресу: г. Тула ул. Пузакова, 25 (Центральный офис/Выставочный зал ГК ВЛстрой)
Принять участие в Спецпредложение вправе дееспособные физические лица, являющиеся клиентами ПАО Сбербанк, воспользовавшиеся услугой «VR – недвижимость».
Участник вправе воспользоваться скидкой Организатора Спецпредложения только один раз при оплате Услуги Организатора Спецпредложения. Если за приобретенную со скидкой Услугу будут возвращены денежные средства в связи с отказом от Услуги, то повторно в рамках Спецпредложения скидка не предоставляется.
Скидка не предоставляется в случае, если до оплаты Услуги Организатора Спецпредложения Участник не предъявил при оплате Услуги Электронный материал, содержащий уникальный идентификационный номер, а также информацию о Организаторе и размере предоставляемой скидки.
Организатор Спецпредложения вправе в одностороннем порядке без объяснения причин отказать Участнику в участие в Спецпредложении.
Информацию о действие Спецпредложения в случае приобретения услуг в рассрочку или кредит необходимо уточнять у Организатора Спецпредложения. 
Скидка в рамках настоящего Спецпредложения предоставляется Участнику в момент совершения оплаты Услуги в Центральном офисе Организатора Спецпредложения.
Организатор Спецпредложения вправе в любой момент приостановить или прекратить реализацию Спецпредложения.
Настоящее Спецпредложение не суммируется с другими Спецпредложениями компании. 




